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Rotary Club d’Enghien-Montmorency 

Compte rendu de réunion statutaire 
Année 2020-2021 

 
Date : 01.07.20 
 
Présence : 14/26  P : Présent  E : Excusé  A : Absent     
AIME	David	 E	 ALTOUNIAN	Gérard	 P	 BAUDRY	Wilfried	 P	 BAUX	Nicolas	 E	
BERTHON	Régis	 P	 BOISMARTEL	Eric	 E	 BORGES	David	 E	 BOROWCZAK	

Christophe	
P	

BURETTE	Jean-Marie	 P	 CAMUS	Ghislaine	 E	 CORNILLOT-C.	Cédric	 P	 COSTE	Christine	 P	
DEPLAIX	Alain	 E	 DRUON	Georges	 E	 FARGE	Marc	 P	 LAGET	Jean-Frédéric	

(Disponibilité)	
D	

LE	ROUX	Christian	 P	 LEVI-MARTIN	Francis	 E	 LONGCHAMBON	Fr	 E	 MARTIN	Philippe-C	 P	
POITEVIN	Rémy	 E	 RATTON	Philippe	 P	 RIDE	Jean-Louis	 P	 RODRIGUES	Carlos	 E	
SUEUR	François-Jérome	 P	 WITTENBERG	Yvan	 P	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	

	
1ère	réunion	statutaire	de	l’année	rotarienne	«	Président	Berthon	»	
	
Nous	nous	retrouvons	au	domicile	de	Régis	;	nous	sommes	quatorze.	
Cela	 fait	 un	 peu	 plus	 de	 3	mois	½	 que	 nous	 ne	 nous	 sommes	 pas	 rencontrés	
physiquement.	 Certes,	 il	 y	 a	 eu	 les	 visioconférences	 mais	 rien	 ne	 vaut	 les	
véritables	contacts.	
C’est	 frappant	et	 rassurant	de	constater	combien	nous	étions	heureux	de	nous	
revoir	et	de	nouveau…les	éclats	de	rire,	les	anecdotes,	les	taquineries,	enfin	tout	
ce	qui	nous	permet	«	d’être	bien	ensemble	»	
Mais	il	nous	faut	devenir	sérieux.	
Notre	président	commence	donc	l’ordre	du	jour	qu’il	a	préparé	avec	minutie	;	il	
comporte	 10	 points	 précis	 auxquels	 je	 vous	 conseille	 de	 vous	 référer.	 Je	
reviendrai	sur	certains	d’entre	eux.	
Auparavant,	il	convient	de	faire	état	des	démissions	sur	l’année	2019/2020	:	
- Daniel	Charlat		
- Gérard	Covi	
- Mathieu	Rambault	
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Il	est	toujours	triste	de	voir	partir	des	amis	rotariens	mais	nous	ne	pouvons	que	
respecter	leur	choix.	
Notre	Past	Président,	 Jean-Frédéric	Laget,	a	souhaité	se	mettre	en	disponibilité	
pour	un	semestre	et	ce	pour	des	raisons	professionnelles.	
Au	 nom	 du	 club,	 nous	 le	 remercions	 d’avoir	 exercé	 sa	 présidence	 dans	 des	
conditions	rendues	difficiles.	
Lors	 de	 cette	 1ère	 réunion,	 Régis	 a	 rappelé	 le	 bon	 travail	 effectué	 par	 Lauréna	
Fortin,	 étudiante	 en	 1ère	 année	 de	 Sciences	 Po	 Paris,	 chargée	 de	 procéder	 à	 la	
rédaction	d’articles	de	presse	sur	les	actions	menées	par	notre	club.	
Bien	 évidemment	 nous	 la	 recevrons	 lors	 d’une	 prochaine	 réunion	 statutaire	
pour	la	remercier	et	la	féliciter.	
Par	ailleurs,	Yvan,	chargé	de	la	soirée	Années	80	a	réussi	à	obtenir,	de	la	mairie	
d’Enghien,	la	réservation	de	la	salle	de	fêtes	pour	le	samedi	03	avril	2021.	
Enfin,	 une	 prochaine	 conférence	 «	dégustation	»	 sera	 organisée	 par	 Eric	
Boismartel	au	cours	de	laquelle	nous	testerons	un	éventail	de	bières	bio	grâce	à	
un	Brasseur	de	Deuil-La-Barre.	
Enfin,	Régis	a	été	avisé	du	décès	de	Barry	Fullagar,	du	Rotary	Club	de	Gillingham.	
	
Cette	réunion	se	termine	en	souhaitant	un	heureux	anniversaire	à	Marc	Farge.	
Notre	prochain	rendez-vous	statutaire	a	été	fixé	au	08	juillet	prochain	à	19h30	
chez	Marc	à	Livilliers.	
	
Chers	amis,		
Ceci	est	mon	1er	compte-rendu	de	réunion,	je	compte	sur	votre	indulgence.	
	
Jean-Louis	Ride	
Secrétaire				


